



Горнолыжный тур в Японию 2025-2026

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Сезон катания на Хоккайдо начинается уже в ноябре и длится до конца апреля, с декабря можно наслаждаться катанием по пухляку - сыпучему, мягкому снегу, так ценившемуся горнолыжниками.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Саппоро	Прибытие в международный аэропорт Саппоро. Встреча с водителем с именной табличкой в зоне прилетов аэропорта, трансфер в отель на частном транспорте. Заселение в отель в Нисэко. Свободное время.
День 2 Нисэко	Свободное время в горнолыжном курорте Нисэко. Это самый знаменитый горнолыжный курорт в Японии, расположенный на горе Аннупури Нисеко. Нисеко состоит из трех курортов Grand Hirafu, Niseko Village и Annupuri. Они связаны между собой на вершине горы и для желающих предусмотрен паспорт на все курорты (горнолыжные курорты работают с середины ноября до середины мая).

День 3 Нисэко	<p>Свободное время в горнолыжном курорте Нисэко.</p> <p>Изюминка этого региона, привлекающая ежегодно в Хоккайдо сноубордистов и лыжников – особый «пудровый» снег, благодаря которому катание очень комфортно.</p> <p>Курорт также знаменит ночным катанием. Все трассы освещены. Можно продолжать наслаждаться спусками даже после захода солнца.</p>
День 4 Нисэко	<p>Встреча с водителем в лобби отеля.</p> <p>Трансфер на соседний горнолыжный курорт - Русуцу.</p> <p>Русуцу с его 37 трассами протяженностью более 42 км является крупнейшим на Хоккайдо. Самая длинная трасса 3,5 км.</p> <p>Встреча с водителем. Трансфер в отель.</p>
День 5 Хакуба	<p>Встреча с водителем в холле отеля.</p> <p>Трансфер в аэропорт. Перелет из Нисэко в Тояма.</p> <p>Встреча с водителем в аэропорту.</p> <p>Трансфер в отель в Хакуба.</p> <p>Свободное время.</p>
День 6 Хакуба	<p>Свободное время в горнолыжном курорте Хакуба.</p> <p>Во время зимних Олимпийских игр 1998 года в Нагано Хакуба получила мировое признание, поскольку здесь проходило несколько олимпийских соревнований, включая горнолыжные (скоростной спуск, супергигант и комбинация) и лыжные (прыжки с трамплина и беговые лыжи). Сегодня некоторые из олимпийских объектов продолжают использоваться, например, стадион для прыжков с трамплина Хакуба.</p> <p>Хакуба расположен в Японских Альпах и знаменит обильным количеством глубокого сухого снега. В год выпадает до 11 метров осадков.</p> <p>Также здесь впервые в Азиатском регионе состоялось фрирайд-соревнование.</p>
День 7 Нагано	<p>Встреча с гидом в отеле. Отправка вещей в Токио.</p> <p>Экскурсия по достопримечательностям префектуры Нагано на частном транспорте.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка по храму Дзэнкодзи, основанному в 7 веке н.э. и хранящему первую буддийскую статую, когда-либо привезенную в Японию. • Посещение традиционной японской деревни Обусэ и художественного музея, где представлены работы мастера деревянной гравюры Хокусая. • Поездка в парк Дзигокудани, где живут знаменитые снежные обезьяны, купающиеся в горячих источниках. • Заселение и ужин в гостинице Рёкан с горячими источниками.

День 8 Токио	<p>Трансфер из гостиницы в аэропорт. Перелет в Токио. Встреча с гидом в аэропорту. Обзорная экскурсия по Токио на частном транспорте:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка в районе Асакуса, где сохранился дух "старого" Токио. • Посещение величественного храма Сензодзи, вход к которому украшают знаменитые врата Грома - Каминаримон. • Прогулка по садам Императорского дворца - действующей резиденции Императора Японии Нарухито.
День 9 Токио	<p>Встреча с гидом в холле отеля Обзорная экскурсия по Токио на частном транспорте:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Район неоновых реклам Сибуя, где находится самый многолюдный перекресток мира и статуя верного пса Хатико. • Подъем на смотровую площадку Shibuya Sky, откуда открывается головокружительный вид на Токио. • Прогулка по улице Такесита в Харадзюку — району бесшабашной японской молодежи, и по роскошной улице Омотесандо, которую часто называют токийскими Елисейскими полями. • Прогулка по самому дорогому району мира - Гиндза, где блестят неонами японские и мировые бренды. • По воскресеньям центральную улицу Гиндзы перекрывают для автомобильного движения, и она становится "пешеходным раем". • После экскурсии возвращение в отель или ресторан на ужин по вашему выбору.
День 10 Токио	<p>Свободное время в Токио.</p> <p>Трансфер в международный аэропорт на частном транспорте. Вылет из Японии. Окончание тура.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание • Встреча и проводы в аэропорту с русскоговорящим сопровождающим • Экскурсии с русскоговорящим гидом на частном транспорте • Весь трансфер по программе 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Оформление визы - 5000 руб. за паспорт



Стоимость тура

При группе 4 человека (на человека) **6 600 USD**

При группе 2 человека (на человека) **9 360 USD**

**Предложение не является публичной офертой*